

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 98 (9455) СРЕДА, 17 сентября 2014 года

Выходит по средам и пятницам



Развиваем таланты

Начался учебный год, все школы гостеприимно распахнули двери перед учениками. Начались занятия и в детской школе искусств.

Педагоги приступили к реализации своей главной задачи, которая заключается в том, чтобы пробудить в детях творческую фантазию, найти применение их способностям и талантам, помочь найти занятие по душе. С этой целью в ДШИ действуют несколько отделений – музыкальное, декоративно-прикладного искусства, художественное, хореографическое. В каждом из них предусмотрено несколько направле-

По городу



ний, а это значит, что в современной детской школе искусств можно научиться многому.

Главным основанием для приема ребенка является его желание учиться, а выбор зависит от склонностей.

В нынешнем году в ДШИ уже более пятидесяти первокурсников, а заявки на зачисление еще прибывают.

и
р
а
й
о
н
у

Главная тема

Калужская область отметила 71-ю годовщину освобождения региона от немецко-фашистских захватчиков



13 сентября на мемориале «Безымянная высота» в Куйбышевском районе состоялось торжественное мероприятие, посвященное этой дате. Памятное место посетили председатель Законодательного Собрания Калужской области В. Бабурин, заместитель губернатора Р. Смоленский, депутаты, представители районов, ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, воины Российской армии. В числе гостей праздника была и делегация из Спас-Деменска. Отдать дань памяти погибшим в сражениях, возложить цветы к памятнику, посмотреть праздничную программу приехали ветераны. Вместе со старшим поколением прибыли школьники.

Торжества начались с возложения венков к Вечному огню. На открытии митинга перед присутствовавшими выступил Виктор Бабурин:

- Сегодня мы отмечаем 71-ю годовщину освобождения Калужской области от немецко-фашистских захватчиков. Война прошла по всей ее территории. У нас есть множество мест, где была заложена основа Победы. Героизм проявлялся на Зайцевой Горе, Ильинских рубежах и здесь, на Безымянной высоте. Два с лишним года наша область на-

ходила в оккупации. За это время погибли тысячи воинов, которые сложили головы за свободу, пострадало мирное население. Отступая, фашисты разрушали все, убивали людей и сжигали деревни. Мы должны сохранить и передать эту память молодому поколению. Она живет здесь, на этих камнях, могилах, у обелисков.

За прошедший год нашими депутатами принят ряд законов, направленных на патриотическое воспитание молодого поколения. Рубежам и населенным пунктам, где происходили грандиозные сражения, мы присваиваем звания «Рубеж воинской доблести» и «Населенный пункт воинской доблести». В этом году удостоены Юхнов и Сухиничи, а также Зайцева Гора и Ильинские рубежи. На ближайших заседаниях сессии мы будем вносить изменение в закон, в соответствии с которым центром проведения праздника, Дня освобождения области, будет Безымянная высота.

Виктор Сергеевич пожелал всем здоровья, счастья и мирного неба над головой. К поздравлениям присоединились заместитель командира 106-й гвардейской воздушно-десантной дивизии гвардии полковник Олег Сысюк, Почетный гражданин Калужской

Уважаемые жители района!

17 сентября 71 год назад территория Калужской области была полностью освобождена от немецко-фашистских захватчиков.

В дни оккупации враг установил режим жесточайшего террора, грабежа и насилия. Освобождение на калужскую землю пришло с войсками трех фронтов – Западного, Резервного и Брянского.

Низкий поклон воинам, сражавшимся за свое Отечество. Память их подвига будут не только обелиски и стелы с фамилиями погибших, но и наши каждодневные дела.

Желаем всем крепкого здоровья, счастья, благополучия! Пусть процветает наша калужская земля!

В. А. БУЗАНОВ,
глава администрации МР «Спас-Деменский район»,
секретарь политсовета местного отделения ВПП «Единая Россия».
С. В. СМЕРНОВ,
глава МР «Спас-Деменский район».

Школьные автобусы – гарантия надежности

Ежедневно в нашем районе дети добираются до учебных заведений на школьных автобусах, предназначенных для их организованной перевозки.

Таких автобусов шесть, как и действующих школьных маршрутов, охватывающих весь район: один – в сторону Лазинок, Теплово, другие – на Любунь, Гайдуки, Понизовье, Чипляево, Павлиново. Маршруты прокладываются до самых отдаленных деревень даже в том случае, если на пути следования живет только один ученик.

С уверенностью можно говорить о безопасности детей на любом пути следования. Требования к ней стоят отдельной строкой. Перед началом учебного года все автобусы проходят техосмотр, его повторяют каждые полгода. Через 2,5 тысячи километров пробега проводится техническое обслуживание.



К тому же у каждого из работающих на школьных автобусах водителей – В. В. Евсеева, А. А. Курносикова, А. А. Тимашкова, А. Я. Башкова, А. Н. Молчанова и В. И. Цветкова – водительский стаж более тридцати лет. Тем не менее они ежегодно проходят обязательную переподготовку в областном центре. Каждое утро перед рейсом их самочувствие оценивает медработник, а готовность транспортных средств – техник. И как обычно – ни одного замечания.

Елена АПАНАСЕВИЧ.

Отреагировали оперативно

В конце августа комиссия в составе депутатов и сотрудников администрации МР «Спас-Деменский район» проверяла качество ремонтных работ на дорогах города.

Среди других замечаний она отметила, что участок до-

роги, проходящий по территории лесозаготовительной организации ООО «Леспром-топ», требует ремонта. К чести руководства организации после публикации материала в газете этот участок приведен в порядок.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

Зажги сегодня в 21.00 в окне своего дома свечу в память о миллионах соотечественников, которые не увидели Победы, но приближали ее как могли.

19 сентября 2014 года

с 12 часов в Общественной приемной администрации МР «Спас-Деменский район» ведет прием граждан министр дорожного хозяйства Калужской области **НАБИЕВ Ринат Хадиевич.**
Запись по тел. 2-10-37.



Главная тема

Визитная карточка – хозяйственность

Местное самоуправление – самая близкая к людям власть, призванная решать их проблемы, и именно на этом уровне должны обеспечиваться ключевые жизненные потребности граждан. Но имеющиеся «камни преткновения» - несбалансированность полномочий и финансирования - делали свое дело. Время требовало совершенствования системы местного самоуправления. И наш регион поднял эту волнующую тему, парламентарии Калужской области одними из первых внесли свои предложения в Госдуму РФ.

«Работать нужно не вместо людей, а вместе с людьми во всех сферах жизнеобеспечения граждан», - всегда подчеркивает председатель Законодательного Собрания Виктор Бабурин. - Сегодня у всех есть понимание того, что большинство вопросов должно решаться на местном уровне, то есть в подъезде, на улицах, непосредственно в поселении. При этом с одной стороны - самостоятельность, с другой – поддержка государства. Должно быть достигнуто взаимопонимание, от которого будет большая польза».



О том, что новая эра становления местного самоуправления началась и взаимопонимания есть место, свидетельствуют также итоги конкурса на лучшую организацию работы представительных органов муниципальных образований, который был учрежден депутатами Заксобрания. В минувшем году наш район попал в число победителей: третье место среди сельских поселений присудили селу Любунь, а глава администрации СП Е. Швыркова была признана лучшей муниципальной служащей в Калужской области по итогам 2006-2013 годов.

В нынешнем году своим опытом и умением решать насущные вопросы земляков поделится еще одно наше сельское поселение - «Деревня Снопот». Оно наглядный пример того, с какой самоотдачей может трудиться глава администрации СП, имея поддержку в лице депутатов Сельской Думы и заручившись одобрением односельчан. К тому же в конкурсе появилась дополнительная номинация - представительные органы муниципалитетов могут показать результаты работы по подготовке к празднованию 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Снопотчане попробуют заявить себя здесь, ведь их деревня вполне заслуженно может претендовать на звание «Населенный пункт воинской доблести», учрежденное депутатами Законодательного Собрания Калужской области в прошлом году. Здесь большое внимание уделяют содержанию в порядке братского захоронения, расположенного в центре Снопота. Над ним шефствует администрация поселения, помогают местные жители. В могиле покоится прах 1550 воинов, погибших в населенных пунктах Буковка, Иловец, Красный Холм (Бяратинского района), Речица, Снопот, Соболи, Старые Новики, Терпилово, Холмы (Холм), Церковщина, Чувакино.

Нынешней весной на братской могиле (на снимке) заменили старую ограду, территорию вокруг памятника выложили плиткой. К Дню памяти и скорби установили 22 новых планшета с фамилиями павших солдат и офицеров, перезахоронили ос-



танки еще двух бойцов, найденных в районе деревни Починок. Новые мемориальные доски соседствуют с надгробными плитами от родственников погибших. 19 июня к ним добавился поклонный кованный крест и мраморная доска - в память о 70-й стрелковой дивизии и ее жертвенном подвиге, совершенном в августе 1943 года при освобождении снопотской земли. Он подробно описан в книге Анатолия Ивановича Фитисова, ставшего инициатором такого знака памяти и уважения.

В этом святом месте тишина и должный порядок, здесь растут каштаны, голубые ели, высажены цветы, к могиле ведет сосновая аллея, дорожку которой глава администрации СП Александр Николаевич Желонкин мечтает тоже выложить плиткой. А достойна ли такая работа победы в областном конкурсе, решать уже депутатам Законодательного Собрания.

Хочется остановиться и на других конкретных делах, которые характеризуют деятельность представительных органов данного сельского поселения достаточно высоко. Ежегодно областные парламентарии обращаются к своим коллегам на местах взять под контроль вопросы благоустройства территорий, привлечь население к

этой работе. В Снопоте жители не ждут таких обращений. Они соблюдают правила благоустройства, выходят на субботники, вносят свой вклад в украшение деревни - активно благоустраивают улицы, высаживают клумбы возле магазина, Дома культуры, приводят в порядок придомовые территории, убирают вокруг объектов соцкультбыта. Мужчины помогают на добровольных началах с окашиванием территории, причем своими косилками.

Сельский глава А. Н. Желонкин родом из Пензы - отсюда и его любовь к соснам, ведь это красиво, воздух целебный. На центральной усадьбе уже подрастает прекрасный сосновый бор. Первые деревья сажали дети, когда в Снопоте еще была школа, теперь начинание продолжает депутатский актив, избранный из числа самых энергичных и инициативных сельчан, и местные жители.

Снопотское поселение самое дальнее от центра, но это не значит, что заброшенное. Его площадь более шести гектаров, в составе шесть деревень, из них две нежилые, зарегистрировано в поселении 110 жителей, в том числе десять детей. Пока демография - не сильная сторона сельской местности. Но в перспективе... Газифика-

ция здесь намечена на 2015 год, и есть надежда, что в благоустроенную деревню приедут на постоянное жительство горожане.

К тому же Снопот - один из немногих населенных пунктов, где есть действующий водопровод. Он состоит у снопотчан на полном самосодержании, и хоть ветхий, но исправный. В текущем году начали его капитальный ремонт. На всех проблемных участках в ближайшие месяцы заменят трубы (их уже завезли), запорную арматуру, установят пять пожарных гидрантов и десять колодцев. Желющие подсоединиться к водопроводной сети такую возможность получают.

Есть заинтересованность местных жителей и в подключении Интернета. Он пришел в деревню недавно, подключены только администрация, клуб и библиотека, а имеется еще 16 частных заявок.

Особая гордость снопотчан - живописное рыбное озеро, с которого даже утки на зимовку не улетают. Здесь рыбаки устраивают ежегодные соревнования по подледному лову, а летом на его берегах полно отдыхающих. Бесхозную плотину, которую сельское поселение приняло к себе на баланс, в текущем году отремонтировали (на верхнем снимке). Также удачно были решены в свое время проблемы с освещением деревни Церковщина, ремонтом дороги на центральной улице Снопота, с содержанием в должном порядке местного кладбища, ликвидацией стихийных свалок и централизованным вывозом мусора.

В целом благоустройство определяет качество жизни и культуру проживания на любой территории. Конечно, в этом есть и заслуга жителей. Вот почему на центральной усадьбе поселения так много красивых, ухоженных придомовых территорий: у Елены Егоровны Рудиковой, Екатерины Васильевны Головановой,

Александра Александровича Суханова, у супругов Желонкиных, Твердяковых и других.

У бывших военнослужащих Нины Александровны и Петра Васильевича Твердяковых журналы бывали в гостях - у них одна из лучших усадеб (этот факт односельчане отмечали в день села неоднократно). Добротный дом, сортовые яблони, виноград, сад украшают декоративные фигурки и придают ему немного сказочный облик, обилие цветов, богатые на урожай парники - никакой кризис не страшен! Есть своя банька, мангал, колодец во дворе, который хозяева освятили и назвали «Источник жизни» (на снимке). Украшая усадьбу, хозяева тем самым добавляют шарма всей деревне и, конечно, служат примером трудолюбия.

Безусловно, участие граждан в жизни деревни играет решающее значение. Но важно уметь их организовать. В этом сельском поселении жители хорошо понимают друг друга, действуют сообща: какие-то вопросы решают сами, с другими идут к депутатам, к главе администрации, находят и спонсоров. Так, на предстоящий день села, который отпразднуют 8 октября, в деревне пройдет освящение часовни. Ее строительство (на снимке) идет за счет средств спонсора из Москвы Д. А. Лысова. Вложений требует немало, здесь и материал, и работа строительной бригады. Снопотчане за такой подарок благодарны и всем селом собирают добровольные взносы на приобретение икон. Ведь и о духовной стороне жизни забывать не стоит.

Елена АПАНАСЕВИЧ.



Фото автора.



Награды

Юбилейная награда от белорусского народа

В этом году Белоруссия отмечает 70-летие со дня освобождения от немецко-фашистских захватчиков. К этой важной дате были выпущены юбилейные медали для тех, кто принимал участие в боях при ее освобождении. В числе награжденных и житель города Спас-Деменска - участник Великой Отечественной войны В. И. Толкачев.

В один из сентябрьских дней мы побывали в гостях у Владимира Ивановича. Управляющий делами администрации МР «Спас-Деменский район» С.В. Ермиленков вручил ему юбилейную медаль. Она символизирует несгибаемый дух, уважение к истории, подвигу наших народов в Великой Отечественной войне, подчеркивает вклад каждого в Победу. Вместе с наградой ветерану передали благодарственное письмо президента Белоруссии Александра Лукашенко.

Владимир Иванович Толкачев родился в деревне Старинки Спас-Деменского района. Учился в семилетней школе в Ртинке. В 1941 году окончил школу фабрично-заводского обучения, получив профессию плотника. Лучших учащихся отправили в Смоленск на авиационный завод №35, в числе их был и Владимир Толкачев.

- Сначала мы занимались строительством, - вспоминает ветеран. - Позже меня перевели в авиационный цех, но

работать пришлось недолго - началась война. Была объявлена эвакуация завода. Днем складывали все в ящики, а ночью вывозили в Красный Бор. Город подвергся бомбардировкам. Часть рабочих отправили на фронт, а нас - молодежь - вернули домой. Линия фронта стремительно продвигалась, наша деревня оказалась на оккупированной немцами территории. Меня вместе с другими жителями деревни отправили в Рославльский лагерь. Он являлся пересыльным. Сюда доставляли военнопленных и гражданское население. В дальнейшем оккупанты направляли здоровую рабочую силу на работы в Германию и другие оккупированные территории. Выжить в лагерных условиях было не под силу даже здоровым, не говоря уже о тяжелораненых. Несколько раз с товарищами предпринимали попытки побега, в конце концов это удалось. Прятались в лесу, прежде чем

выйти к деревне. Как назывался тот населенный пункт, не помню. Нас пустили в один из домов. Ночью пришли наши разведчики и оставили с нами солдата, до приезда представителей из особого отдела. Уже под утро нас допрашивали - кто мы и откуда. Потом, помню, был организован военно-полевой штаб, при нем призывной пункт, нас распределяли согласно специальностям и образованию. Шло пополнение советских войск. В школьное время я изучал санитарное дело, и меня взяли санитарным инструктором. Так я попал на передовую. В 1944 году мы вступили на территорию Белоруссии. Вспоминаю наступательные бои. Иду, а рядом от выстрелов падают молодые ребята, сраженные пулями. Немцы цеплялись за каждый километр, оставшийся в их руках. Глупости говорят, что на войне не страшно. Очень страшно. Сидишь порой в окопе, зуб на зуб не по-



падает, всюду стрельба, взрывы, но все проходит, когда слышишь крик командира: «За Родину, вперед!».

После Белоруссии воевал в Польше. При взятии города Эльбинг меня ранили в руку, но с передовой не ушел. За мужество и отвагу получил орден Красной Звезды. В наступательной операции в сторону Данцига был тяжело ранен и попал в госпиталь. На операцию меня перевезли в Бромберг, затем нас эвакуировали самолетами в Россию.

После войны В. И. Толкачев вернулся в родной Спас-Деменск. Двадцать два года трудился бухгалтером в лесном хозяйстве, затем начальником штаба гражданской обороны. Последним местом работы было хлебоприемное предприятие.

Владимиру Ивановичу 90 лет, у него большая семья: четверо детей, восемь внуков и шесть правнуков.

Поздравляем ветерана с еще одной наградой, желаем крепкого здоровья и всего самого лучшего.

Виталий ИЗБУШКИН.

Человек и профессия

Выходил на поля молодой агроном

Человек с древности возделывал землю, выращивал зерновые и овощные культуры. Со временем появилась агрономия - важная наука, в основе которой лежит изучение возделывания сельскохозяйственных культур, выведение новых сортов. Агроном является проводником этой науки. Это одна из важнейших профессий на селе. От специалиста в значительной степени зависит результат труда в земледельческой отрасли.



В одном из выпусков нашей газеты мы рассказывали о юном агрономе Александре Тевченкове, который принял участие в конкурсе «Огородные причуды» и получил приз за участие. Мы решили проследить за его судьбой. Оказалось, в этом году он поступил в сельскохозяйственную академию имени К. А. Тимирязева.

- Александр, интересно, а какую профессию ты выбрал?

- Я учусь на первом курсе в Калужском филиале Российского Аграрного Государственного Университета Московской сельскохозяйственной академии имени К. А. Тимирязева на агронома. Учеба только началась.

- Чем привлекла тебя эта профессия?

- Она не менее сложная и ответственная, чем другие профессии сельскохозяйственной отрасли. Агроном должен знать не только теорию, но уметь применить ее на практике. Область деятельности агронома включает в себя различные агрономические исследования, направленные на решение задач по производству высококачественной продукции растениеводства. Результат его работы виден после уборки урожая, а эффективность труда определяется показателями урожайности.

Любовь к сельскому хозяйству у меня с раннего детства. Ее привила бабушка Мария Александровна Лосева. Она закончила тоже учебное заведение, куда я по-

ступил. Трудовую деятельность начала в совхозе «Стайки» агрономом-семеноводом, потом перешла в совхоз «Прогресс», где работала главным агрономом до ухода на пенсию. Ее трудовой стаж по специальности составляет около сорока лет. Старожилы помнят, что Мария Александровна была хорошим и знающим специалистом, пользовалась почетом и уважением не только у односельчан, но и в районе. К ее мнению прислушивались, можно сказать, оно было даже решающим. Сегодня бабушка могла бы порадоваться за меня. Помню, еще совсем маленьким наблюдал, как набухают почки и распускаются листочки на деревьях. Уже тогда задавался вопросом, как из маленького зернышка вырастают такие крупные колосья, и мне захотелось заниматься выращиванием растений. Как правильно подготовить почву, вырастить и высадить рассаду в грунт, осуществлять уход за растениями, внести подкормку - все это меня научила бабушка.

- Что выращиваешь у себя на участке?

- Уже на протяжении двух лет выращиваю арбузы и дыни в открытом грунте. Приспосабливаю сорта к нашим условиям, чтобы получить хорошую урожайность. Параллельно занимаюсь селекцией сортов картофеля, устойчивых к колорадскому жуку. Приходится черпать

много информации из книг по агрономии, а также на телевизионных сельскохозяйственных каналах. Результат меня радует. Хорошо, когда можно видеть плоды своего труда.

- После окончания планируешь ли работать в районе?

- Конечно, буду работать на своей земле. Говорят, что в наших климатических условиях плохая урожайность зерновых, попробую доказать, что это не так. Верю, что будущее за сельским хозяйством. От расчетов агронома зависят время посева и сбора урожая, а также способы борьбы с паразитами на сельскохозяйственных культурах и природными катаклизмами. Знаю, что на сегодняшний день профессия агронома востребована в различных сельскохозяйственных комплексах, а также в небольших фермерских хозяйствах, оранжереях, питомниках, теплицах и в различных научно-исследовательских и образовательных институтах, так что без работы не останусь.

- Желаем успехов в учебе.

- Спасибо.

**Беседовал
Виталий ЛЫСЕНКОВ.**

Добрые дела

Мед от Евгения Козлова

Кто-то идет дорогой, ведущей к быстрой карьере, большим деньгам, при этом обрастает вещами, нужными связями. Но есть другой путь - трудный, но более верный - делать то, что считаешь нужным, помогать другим, ничего не требуя взамен.

Этот, несомненно, полезный и вкусный продукт, именуемый в народе «жидкое золото», пришелся по вкусу одиноким пожилым людям, находящимся в казенных учреждениях, и детворе. Попить чайку с медом, что может быть лучше! Он со-



Именно его выбрал для себя житель деревни Снопот Евгений Козлов. Не буду рассказывать, какой он хороший руководитель и организатор, как сумел объединить вокруг себя односельчан, работая директором сельского Дома культуры, какой хозяйственный.

Сегодня речь пойдет о нескольких баночках меда, которые Евгений раздал нуждающимся людям - в Спас-Деменский дом-интернат для престарелых и инвалидов, социальнореабилитационный центр для несовершеннолетних «Черемушкин», Спас-Деменское и Любушское отделе-

гревает, напоминает о родном доме.

Из-за летней засухи нынешний год для пчеловодов очень удачный, но тем не менее Евгений, имеющий небольшую пасеку, поделился с другими чудесным даром природы. Человек он скромный, о его поступке узнали от людей, которые через газету захотели поблагодарить щедрого пасечника.

Добро притягивает к себе добро. Верится, что так будет и в случае с Евгением. Оно вернется ему здоровьем и долголетием.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.



О некоторых вопросах возврата уплаченных сумм налога на доходы физических лиц в связи с изменением налогового статуса физического лица

В связи с возникающими вопросами относительно уплаты налога на доходы физических лиц (далее - НДФЛ) гражданами Украины, осуществляющими трудовую деятельность в организациях Калужской области, даем следующие разъяснения.

В соответствии с пунктом 3 ст. 224 Налогового кодекса Российской Федерации доходы физических лиц, не являющихся налоговыми резидентами РФ, облагаются НДФЛ по ставке 30 процентов.

Пунктом 2 ст. 207 Налогового кодекса Российской Федерации установлено, что физические лица, фактически находящиеся в Российской Федерации не менее 183 календарных дней в течение 12 следующих подряд месяцев, признаются налоговыми резидентами Российской Федерации.

Если в течение налогового периода работник приобрел статус налогового резидента, суммы вознаграждения, полученные работником от работодателя за выполнение трудовых обязанностей с начала налогового периода, подлежат налогообложению по ставке 13 процентов.

Таким образом, если в течение календарного года налоговый статус работника-иностран-

ца для целей исчисления НДФЛ изменился на резидента РФ и до конца календарного года он не изменится, то организация - налоговый агент - вправе сделать перерасчет НДФЛ по данному работнику и зачесть излишне удержанные суммы НДФЛ при последующем исчислении налога в данном календарном году. Поскольку НДФЛ исчисляется нарастающим итогом, суммы налога, удержанные по ставке 30 процентов до получения налогоплательщиком статуса налогового резидента, подлежат зачету работодателем - налоговым агентом - при определении налоговой базы нарастающим итогом.

При этом, если возврат налога на конец налогового периода (календарного года) будет неполным, то возврат оставшейся суммы налога производится налоговым органом на основании декларации по форме 3-НДФЛ и документов, подтверждающих статус налогоплательщика. Декларацию подает физическое лицо после окончания налогового периода. Возврат осуществляется в порядке, предусмотренном ст. 78 Налогового кодекса Российской Федерации.

Н. БЕЛОЗЕРОВА,
и. о. министра труда,
занятости
и кадровой политики.

Уважаемые предприниматели!

В рамках реализации государственной программы поддержки предпринимательства в Калужской области Государственным фондом поддержки предпринимательства Калужской области (далее - Фонд) реализуется функция обеспечения нефинансовой поддержки предпринимательства.

Одной из форм обеспечения такой поддержки является проведение бесплатных консультаций по вопросам ведения бизнеса. Для реализации данного направления поддержки с 25 августа по 1 ноября 2014 года в Калуге предприниматели области, относящиеся к субъектам малого и среднего предпринимательства, могут получить бесплатную разовую консультацию по вопросам, касающимся налогообложения, ведения налогового учета и взаимодействия с государственными внебюджетными фондами, в том числе по предоставлению периодической отчетности.

Персональную консультацию будут оказывать специалисты профессиональной организации. Для получения консуль-

тации предпринимателю необходимо предоставить в Фонд (нарочно, по электронной почте) копию свидетельства о регистрации юридического лица или индивидуального предпринимателя, письмо в произвольной форме, заверенное организацией, об отнесении предпринимателя к субъектам малого и среднего предпринимательства в соответствии с Ф3 №209 от 24.07.2007 г. "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" и получить направление на консультацию.

Со стороны Фонда ответственными и контактными лицами являются:

Ионов Сергей Александрович - руководитель центра поддержки предпринимательства Фонда, тел. 8-930-847-62-25, e-mail: serwork77@rambler.ru;

Фролова Ирина Викторовна - менеджер по сопровождению проектов Фонда, тел. (4842) 22-42-96, e-mail: frolova_iv@bk.ru.

А. АРТЮШИН,
исполнительный директор.



Сотрудники Пенсионного фонда по домам не ходят

В Отделение ПФР по Калужской области всё чаще стали поступать сообщения о том, что по домам ходят люди, которые представляются специалистами Пенсионного фонда и просят подписать какие-либо документы. Поэтому ОПФР по Калужской области убедительно просит жителей региона быть бдительнее и со всей ответственностью заявляет: **сотрудники государственного Пенсионного фонда по домам не ходят и никаких бесед на лестничных площадках не проводят!** Посещение пенсионеров специалистами ПФР на дому возможно только по предварительной заявке.

Прием населения организован непосредственно и в клиентских службах территориального органа ПФР по месту жительства. О выездных приемах, которые обычно проходят в сельских (поселковых) администрациях, руководство Отделения ПФР предварительно информирует органы местного самоуправления, график работы мобильной клиентской службы публикуется в районных СМИ и на сайте ПФР на странице регионального Отделения.

Вместе с тем необходимо помнить, что с 2014 года произошли изменения в правилах подачи заявлений на перевод пенсионных накоплений в НПФ (предварительно заключив с ним соответствующий договор) - только в территориальном органе Пенсионного фонда России! Помните об этом, разговаривая с представителями негосударственных пенсионных фондов!

К сожалению, появился и новый вид мошенничества, связанный с завладением чужими персональными данными. В одном из городов уже 40 человек обратились с требованием выдать им на руки копии своих пенсионных дел. Горожане объясняют, что запрашивать дубликаты их убеждают некие люди. Известные просят жителей заполнить несколько заявлений, а попутно рассказывают, что помогут добиться значительного увеличения размера пенсии с помощью известного московского адвоката через суд...

Отделение ПФР по Калужской области призывает граждан всех возрастов быть бдительными при общении с незнакомцами, которые приходят в ваш дом. Следуйте несложным правилам. Если к вам поступали подозрительные граждане, представляющие сотрудников ПФР или других государственных органов, не пускайте их в свой дом или квартиру. Не показывайте неизвестным людям свои документы. Не подписывайте, не глядя, никаких бумаг. Ни в коем случае не передавайте им свои деньги. Помните: сила мошенников в нашей излишней доверчивости.

Уважаемые земляки, не допустите совершения обмана в отношении себя и своей семьи!

Мошенники штурмуют наши двери

Участились случаи жульнических попыток оставить излишне доверчивых калужан без пенсий, имущества и жилья.

Как это происходит? Расскажу на собственном примере.

- Здравствуйте, я из пенсионного фонда, - начала разговоркой с порога миловидная девушка, с одного взгляда оценив мой год - богатство. - Мне нужны ваши паспортные данные и номер СНИЛС, чтобы переоформить накопительную пенсию. Вот бланк. Фамилия, имя, отчество. Заполните самостоятельно? Помочь? Несите документы...

- Накопительную? - зачарованно недоумеваю я и проговариваюсь. - Да я вообще-то 1964 года рождения. Мне, как бы, не положено...

- А кто еще с вами живет? Может, они по возрасту подходят? - продолжает настаивать собеседница, зомбируя приемами нейролингвистического программирования и посулами "золотых гор". - У нас очень хорошие условия, можем увеличить будущую пенсию до 40-50 тысяч в месяц...

И только тут я прозреваю: очередная бедная студентка решила заработать прибавку к пенсии и заодно пополнить за свой счет бюджет оказавшегося не у дел НЕГОСУДАРСТВЕННОГО пенсионного фонда, подрядившись собирать для него доверчивую на слово клиентуру. Начиная сопоставлять. А ведь ни удостоверения она мне не показала, ни фамилии моей не знает. Шла-то наобум. Авось, очередной лох клонет на наживку и выдаст с потрохами все индивидуальные данные да еще своих родных и близких, живущих с ним в одной квартире. А потом можно использовать эти сведения по своему усмотрению. В мошеннических целях, конечно!

Пресс-служба отделения ПФР по Калужской области.

Внимание, цирк!

Подарите праздник себе и своим близким!
20 сентября. РДК. Начало в 18:00
Артисты Владимирского цирка представляют:
"Пикничок с Томом и Джерри".

Обезьяны, королевские пудели, лиса-чирнобурка, енот, гигантские тигровые питоны, Алладин, Джин, Белоснежка, Русалочка, Гном, маг-чародей, жонглеры, акробаты, йог-факир, иллюзионист.

Цена - от 200 руб., дети до 3 лет - бесплатно!

ПРОДАЕТСЯ благоустроенный дом по ул. Садовая, тел. 8-910-527-82-27.

XXX
ПРОДАЕТСЯ дом, тел. 8-910-763-66-74.

XXX
ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами по ул. Садовая, 1. Цена 1800 тыс. руб, тел. 8-910-598-37-97.

XXX
ПРОДАЕТСЯ благоустроенная квартира по пер. Гвардейский, д. 2, кв. 1 (отдельный вход), тел. 8-910-542-78-76.

XXX
ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира (можно за сертификат), тел. 8-903-815-36-66.

XXX
ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-910-862-98-00.

XXX
ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира с удобствами, тел. 8-964-145-03-92.

XXX
ПРОДАЮТСЯ витрины для магазина, тел. 8-920-886-17-19.

XXX
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, двери. Производство Германия RENAУ, Brusboks, Россия. Натяжные потолки, тел. 8-920-880-40-17.

XXX
ПРОДАЕТСЯ а/м «Ока», тел. 8-910-594-21-57.

XXX
ДОСТАВКА песка, щебня, навоза. Вывоз мусора, тел. 8-910-708-27-53.

XXX
БУРЕНИЕ скважин с установкой насоса, без заезда техники, тел. 8-905-696-94-41, 8-920-667-77-21.

XXX
РЕМОНТ холодильников. Электрика по дому, тел. 8-903-815-26-91.

XXX
В магазине «СЧАСТЬЕ» поступление детской обуви.

XXX
В магазин «СЧАСТЬЕ» требуется продавец, тел. 8-953-311-42-27.

Уважаемые спасдеменцы!

С 1 сентября открыта подписка на районную газету «Новая жизнь» на первое полугодие 2015 года. Не откладывайте это нужное дело в долгий ящик, тем более, что

19 сентября в 10 часов состоится первый розыгрыш лотереи для подписчиков. В начале подписной кампании шансов выиграть приз гораздо больше.

Приз - мечта любой хозяйки.

Не забудьте сделать подписку! Подписная цена осталась прежней:

6 месяцев - 377 руб. 46 коп.,
3 месяца - 188 руб. 73 коп.,
1 месяц - 62 руб. 91 коп.
Подписная цена в редакции:
6 месяцев - 230 руб.
3 месяца - 115 руб.
1 месяц - 38 руб. 30 коп.

КУПЛЮ дом в деревне или комнату в любом состоянии, тел. 8-916-239-80-04, 8-915-033-30-78.

Палисадники, заборы, ворота из профнастила и евроштакетника, тел. 8-909-250-51-24.

ОКНА ПВХ: VEKA, BRUSBOX, ДВЕРИ входные, межкомнатные, **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ,** г. Людиново, ул. Маяковского, 4 «а», тел. 8-910-865-89-88.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу - свободная.

За редактора М. С. ДАНИЛЬЧЕНКОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор А. А. БЕСОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1762. Заказ Подписано в печать 15.09.2014 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.